

ПРОТОКОЛ

26.02.2020р.

м. Мелітополь

№ 4

Засідання робочої групи освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого рівня вищої освіти

Присутні: зав.каф. ЕТЕМ доцент Квітка С.О., зав.каф. ЕА професор Діордієв В.Т., в.о.зав.каф. ЕТТП Постол Ю.О., декан факультету ЕКТ професор Назаренко І.П., доцент каф. ЕТТП Стьопін Ю.О., доцент каф. ЕА Сабо А.Г., доцент каф. ЕТЕМ Нестерчук Д.М., доцент каф. ЕА Кашкаръов А.О.

Всього 8 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обговорення пропозицій стейколдерів до освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».

1. **СЛУХАЛИ:** доповідь зав.каф. ЕТЕМ доцента КВІТКИ С.О. щодо пропозиції студентського самоврядування до проєкту освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого рівня вищої освіти: «Перенести у циклі професійних дисциплін з обов'язкових дисциплін до дисциплін за вибором студента дисципліни «Гідравліка» та «Теплотехніка».

ВИСТУПИЛИ: члени робочої групи освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого рівня вищої освіти: зав.каф. ЕТЕМ доцент Квітка С.О., декан факультету ЕКТ професор

Назаренко І.П., зав.каф. ЕА професор Діордієв В.Т., в.о.зав.каф. ЕТТП
Постол Ю.О.

ВИРІШИЛИ: врахувати пропозицію у освітньо-професійній програмі та скорегувати навчальний план за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на 2020-2021 н.р.

Голосування: за – 8; проти – 0; утрималися – 0.

2. **СЛУХАЛИ:** доповідь зав.каф. ЕТЕМ доцента КВІТКИ С.О. щодо пропозиції випускників до проєкту освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого рівня вищої освіти: «Додати до освітньо-професійної програми дисципліну «Програмування» та виключити з освітньо-професійної програми дисципліни «Філософія», «Політологія», «Соціологія».

ВИСТУПИЛИ: члени робочої групи освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого рівня вищої освіти: зав.каф. ЕТЕМ доцент Квітка С.О., декан факультету ЕКТ професор Назаренко І.П., зав.каф. ЕА професор Діордієв В.Т., доцент каф. ЕТЕМ Нестерчук Д.М.

ВИРІШИЛИ: не додавати до освітньо-професійної програми дисципліну «Програмування», перевести дисципліни «Політологія» і «Соціологія» до циклу дисциплін за вибором студента та скорегувати навчальний план за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на 2020-2021 н.р.

Голосування: за – 8; проти – 0; утрималися – 0.

3. **СЛУХАЛИ:** доповідь зав.каф. ЕТЕМ доцента КВІТКИ С.О. щодо пропозиції викладачів до проєкту освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого рівня вищої

освіти, визначення освітньої траєкторії формування моделі фахівця за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»: «Додати до освітньо-професійної програми дисципліни «ПУЄ», «Електричні мережі», «Комплексна електрифікація технологічних процесів виробництва продукції», «Енерго- та ресурсозбереження», «Програмування мікроконтролерів», «Робототехніка», «Промислові комп'ютери», «Сучасні мікропроцесорні системи», «Техніка високих напруг» та виключити з освітньо-професійної програми дисципліни «Філософія», «Історія України і української літератури», «Технічні засоби автоматизації», «Техніка високих напруг», «Політологія», «Прикладна математика», ТКМ, «Соціологія».

ВИСТУПИЛИ: члени робочої групи освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого рівня вищої освіти: зав.каф. ЕТЕМ доцент Квітка С.О., декан факультету ЕКТ професор Назаренко І.П., в.о.зав.каф. ЕТТП Постол Ю.О., доцент каф. ЕА Сабо А.Г.

ВИРІШИЛИ: додати до освітньо-професійної програми до циклу дисциплін за вибором студента дисципліни «Електричні мережі та системи», «Енергоаудит та енергозбереження» та до циклу дисциплін професійної підготовки дисципліну «Техніка високих напруг», інші пропозиції не враховувати та скорегувати навчальний план за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на 2020-2021 н.р.

Голосування: за – 8; проти – 0; утрималися – 0.

4. **СЛУХАЛИ:** доповідь зав.каф. ЕТЕМ доцента КВІТКИ С.О. щодо пропозиції академічної спільноти до проєкту освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого рівня вищої освіти, визначення освітньої траєкторії формування моделі фахівця за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»: «Увести до циклу професійної підготовки дисципліни «Електрохімічні технології», «Інформаційні системи в енергетиці» та «Електротехніка»,

виділивши кожній по 3 кредити» та «У циклі дисциплін професійної підготовки перенести дисципліни «Технічні засоби автоматизації» та «Автоматизовані системи управління технологічними процесами» з дисциплін за вибором студента до обов'язкових дисциплін».

ВИСТУПИЛИ: члени робочої групи освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого рівня вищої освіти: зав.каф. ЕТЕМ доцент Квітка С.О., зав.каф. ЕА професор Діордієв В.Т., в.о.зав.каф. ЕТТП Постол Ю.О., доцент каф. ЕА Кашкар'єв А.О.

ВИРІШИЛИ: врахувати пропозиції академічної спільноти у освітньо-професійній програмі та скорегувати навчальний план за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на 2020-2021 н.р.

Голосування: за – 8; проти – 0; утрималися – 0.

Головуючий засідання,
гарант ОПІ, зав.каф. ЕТЕМ
доцент



Квітка С.О.

Секретар засідання,
доцент каф. ЕТТП



Стьопін Ю.О.